
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ  Δ/ΝΣΗ  Α/ΘΜΙΑΣ &  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

 

12οΝηπιαγωγείο Κέρκυρας 

 

 

 «Εγγραφές μαθητών/τριών στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2024-2025» 

 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘΑ με Αρ.Πρωτ: Φ.6/21380/Δ1/28-02-

2024 οι εγγραφές στο Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιηθούν  ηλεκτρονικά από 01 έως 

20 Μαρτίου 2024. 

 

Για το σχολικό έτος 2024-2025, εγγράφονται στα Νηπιαγωγεία μαθητές/τριες  

γεννημένοι/ες το 2020. 

 

Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής θα υποβάλλει ο γονέας/κηδεμόνας για το 

Νηπιαγωγείο που ανήκει, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας του σύμφωνα με τα όρια 

της σχολικής περιφέρειας του Νηπιαγωγείου, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Ι. ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ  ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

 

• Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) 

και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη 

διεύθυνση κατοικίας του.  

• Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην 

ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 

(gov.gr) αυθεντικοποιούνται  με τη χρήση των κωδικών  taxisnet.  

• Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας:  συμπλήρωση  ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα 

ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του.  

 

Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας 

συμπληρώνει διαδοχικά τα ακόλουθα: 
 

α) τα στοιχεία του προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή. 

 

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε 

ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
(https:/proti-eggrafi.services.gov.gr/)


μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να 

προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας,  

 

γ) το ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων, που φοιτά/τούν στην ίδια ή σε 

συστεγαζόμενη σχολική μονάδα,  γεγονός  που αποδεικνύεται με την προσκόμιση  

Βεβαίωσης Φοίτησης  από τον Διευθυντή της συστεγαζόμενης  σχολικής μονάδας. 

 

δ) εάν επιθυμεί τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο 

πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής,  

 

ε) τα στοιχεία των συνοδών των προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση 

τους από τη σχολική μονάδα και  

 

στ) επιλέγει τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη 

για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του προνηπίου».  

 

 

 

Παραστατικά που απαιτείται να προσκομίσει  στη 

σχολική μονάδα ο γονέας μετά την αποδοχή της 

αίτησης από το σχολείο. 
 

1. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή,  (Α.Δ.Υ.Μ) 

  

2. Φωτοτυπία του Βιβλιαρίου Εμβολίων (αντίγραφο της πρώτης σελίδας όπως 

και των σελίδων που αναφέρονται στα εμβόλια) του μαθητή/τριας, ή 

προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα 

προβλεπόμενα εμβόλια (παρ. 4, του άρ. 6 του Π.Δ 79/2017 (ΦΕΚ Α’ 109) 
 

3. Βεβαίωση Φοίτησης από το 12ο Δημοτικό σχολείο ,αν υπάρχουν αδέλφια 

που φοιτούν σε αυτό. 

 

4. Βεβαίωση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ, ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη 

αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών 

με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
 

Μετά την υποβολή της αίτησης, ο γονέας/κηδεμόνας λαμβάνει ενημερώσεις στο 

κινητό τηλέφωνο που έχει δηλώσει κατά την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησής του 

για την πορεία της. Εφόσον απαιτηθούν διορθώσεις, η αίτησή του επιστρέφεται στον 

ίδιο από το Νηπιαγωγείο, προκειμένου να τις πραγματοποιήσει . 

 

 

 

Γ. Ώρες υποβολής των αιτήσεων:  
 
Τα ανωτέρω δικαιολογητικά μπορούν να υποβάλλονται κάθε Δευτέρα έως 
Παρασκευή από τις 08:30 εως τις 12:00 μ.μ στο παράρτημα του 12ου 
Νηπιαγωγείου Κέρκυρας , στην οδό  Πολυχρονίου Κωνσταντά 25 
(πλησίον Γενικών Λυκείων). 



 
Τηλέφωνο σχολικής μονάδας : 2661027183 
 

 Δ/νση  ηλεκτρονικούταχυδρομείου: 
mail@12nip-kerkyr.ker.sch.gr 
 
 

Ιστότοπος  :  https://12onipiagogio.blogspot.com/ 

 
 

 

 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

 

 

                                                               ΝΤΟΛΙΤΣΑ   ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 

 

 
 

 

ΟΡΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  12ΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

ΚΑΙ 12ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. 

 

 
Μαρασλή από διασταύρωση με Καλοσγούρου (μονοί και ζυγοί), Λεωφόρος 

Αλεξάνδρας από διασταύρωση με Καλοσγούρου μέχρι τέλος (μονοί και ζυγοί), 

Λίνου Κογεβίνα, Π. Ζαφειροπούλου, Ιακ. Πολυλά από διασταύρωση με 

Καλοσγούρο έως διασταύρωση με Π. Ζαφειροπούλου, Βραϊλά Αρμένη οι μονοί 

αριθμοί και οι ζυγοί από διασταύρωσκ με Καλοσγούρου  έως Π. Ζαφειροπούλου, 

Λ. Δημοκρατίας από διασταύρωση με Βρ. Αρμένη έως Κορφού Παλλάς, 

Ριζοσπαστών Βουλευτών, Σταμ. Δεσύλλα από Ριζ. Βουλευτών έως Γ. Θεοτόκη οι 

ζυγοί αριθμοί, Γ. Θεοτόκη οι ζυγοί αριθμοί από 48 μέχρι τέλος, Σαμάρα, 

Μαντζάρου από Ριζ. Βουλευτών μέχρι Γ. Θεοτόκη, Μεθοδίου από διασταύρωση 

με Μαρασλή έως διασταύρωση με Λ. Αλεξάνδρας.  
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